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Θέμα: Διαμαρτυρία για τις αναίτιες μετακινήσεις υπαλλήλων στην Π.Ε. Πέλλας  
 

Με μεγάλη έκπληξη πληροφορηθήκαμε την πρόθεση του Αντιπεριφερειάρχη Πέλλας 

να υποβαθμίσει τις υπηρεσίες της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας στην Αριδαία, 

μετακινώντας ξανά υπαλλήλους, χωρίς τη θέλησή τους, αυτή την φορά από την 

Αριδαία στην Έδεσσα. 

Η ενέργεια αυτή αποτελεί το τελευταίο επεισόδιο από σειρά άλλων αναίτιων, 

αυταρχικών και άδικων μετακινήσεων συναδέλφων, υπαλλήλων της Π.Ε. Πέλλας από 

τον πολιτικό τους Προϊστάμενο.    

Μετακινήσεις που γίνονται με την μορφή του «αποφασίζουμε και διατάζουμε» δεν 

έχουν καμία σχέση με το σήμερα και φυσικά με την δημοκρατικά εκλεγμένη 

διοίκηση της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας. 

Από την πρόθεσή του αυτή εξάγεται το συμπέρασμα της χάσματος επικοινωνίας 

ανάμεσα στον Αντιπεριφερειάρχη Πέλλας και υπαλλήλων της Π.Ε. Πέλλας, που δεν 

λύνεται όμως με αυτόν τον τρόπο. 

Η επιλογή αυτού του τρόπου μετακινήσεων, όχι μόνο δεν συμβάλλει στην 

βελτίωση της αποδοτικότητας των υπηρεσιών, αλλά χαρακτηρίζονται ως τιμωρητικές 

για τους υπαλλήλους που έχουν απομείνει στην Περιφέρεια και προσπαθούν φιλότιμα 

να καλύψουν τα κενά, καθώς τα τελευταία τέσσερα χρόνια έχει αποχωρήσει το 1/3 

των συναδέλφων. 

Ο Σύλλογος Εργαζομένων Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας δηλώνει 

απερίφραστα και προς κάθε κατεύθυνση, πως θα σταθεί εμπόδιο σε τέτοιου 

είδους άδικες ενέργειες και θα προασπίσει με κάθε τρόπο τα συμφέροντα των 

μελών του. 

Για το λόγο αυτό ζητάμε: 
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1. Την άμεση ενημέρωση για το θέμα από τον Περιφερειάρχη Κεντρικής 

Μακεδονίας  

2. Την ανάκληση όλων των αποφάσεων μετακίνησης υπαλλήλων από τον 

Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Πέλλας  

3. Την προάσπιση των συμφερόντων των υπηρεσιών από τους Συναδέλφους 

Προϊστάμενους των Διευθύνσεων της Π.Ε. Πέλλας 

 

                                         Για το ΔΣ 
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